



荷兰方提斯应用科技大学Pu Xuemei博士应邀来校作专题报告

5月20日下午，荷兰方提斯应用科技大学Pu Xuemei博士应邀来我校作“Project based learning, Challenge AI & education”专题报告，国际交流处、信息学部师生代表参加。报告会由软件学院院长车战斌主持。

报告会上，Pu Xuemei博士围绕主题从荷兰方提斯应用科技大学ICT相关专业的办学政策、举措和成果、教学和就业等方面全面阐述了ICT学科教育的现状和未来发展趋势。



交流环节, Pu Xuemei博士

同与会人员就AI带来的机遇和挑战展开充分讨论，对与会师生提出的问题作详细解答，大家纷纷表示报告主题鲜明，内涵丰富，受益匪浅。

Pu Xuemei博士报告与会人员讲述了ICT相关专业发展的现状和面临的挑战，对我校持续提升ICT相关专业建设和学生培养具有重要的指导意义。

(文/周凯 图/关登科)

我校开展重点帮扶对象就业能力提升专题培训

5月30日，猎聘&校聘校园关系总监魏微笑应邀来校开展就业帮扶专题讲座，就业与勤工俭学处、各学院就业专干、重点帮扶对象及部分学生代表160余人参加。讲座由就业与勤工俭学处副处长董岳主持。

魏微笑以“帮扶对象就业能力提升”为主题，围绕就业观、行业认知、简历及面试四个方面对毕业生的求职过程作详细讲解，并结合从业十年的招聘面试经历，就如何制作规范的简历、企业面试考察内容等进行重点辅导。她表示，要精准分析自己的优势与不足，全面了解职业的工

作环境、工作条件、未来发展，制定适合自己的职业生涯规划，掌握求职过程中关键技能，增强就业竞争力，提升职业素养。

交流环节，魏微笑细致解答同学们提出的就业相关问题，并从职业认识、职业决策、职业道德、计划与路径、评估与调整等方面给出了意见和建议。

此次讲座是我校多措并举开展就业工作的具体落实，下一

我校图书馆荣获2023年度“全民阅读先进单位”荣誉称号

我校召开教育教学审核评估专题培训会



5月24日，根据审核评估工作安排，我校评建办公室邀请上海商鼎软件科技有限公司经理马杰来校开展教育教学审核评估专项培训会。全体中层干部，各院（部）教研室主任参加会议，会议由评估与教学质保处处长、评建办公室副主任杨开芳主持。

会上，马杰对本科教育教学审核评估方式、分类、实施过程、重点及方法技巧进行了详细解读，针对学校目前的各类办学数据，提出了具体可行的建议，并针对各学院在自评自建中的工作流程及注意

事项进行了说明。

杨开芳在总结中表示，希望各单位要持续学习，进一步提高认识，开阔思路，吃透指标内涵，准确把握审核评估重点要

点；要高度重视，结合实际，制定切实可行的实施办法，全力以赴投入审核评估的准备工作上去；要加强协调，树立一盘棋的思想，加强沟通协作，互相支持，密切配合，严格要求，推进审核评估工作有序开展。

(文图/付爽)

我校产教融合项目建设再获新突破

近日，河南省教育厅办公室下发《关于公布河南省本科高校2023年度产教融合系列项目名单的通知》（教办高〔2024〕13号），我校组织申报的5个产教融合项目获批立项。

其中，药学与化学工程学院《基于校企合作的药学专业改革与实践研究》和信息工程学院《深信服网络产业园》2个项目

自获批2023年度产教融合品牌项目；丁嘉伟主持申报的《产教融合背景下民办高校实践教学模式创新与实践》、王洪海主持申报的《产教融合、校企合作》背景下应用型本科高校优质数字资源平台的研究与实践》、李瑞芳主持申报的《产教融合背景下应用型高校机电类专业智能制造人才培养模式研究与实践》3个项目

唱人才，推动全国声乐艺术朝着健康、有序的方向发展，为新时代美育工作的开展贡献力量。

此次获奖是对我校美育教育的充分肯定，也是对广大师生踊跃参与艺术活动的示范引领。学校将持续鼓励和支持广大师生保持高昂的艺术追求和饱满的热情，为声乐教育高质量发展作出积极贡献。

(文/张玉伟)

喜讯

我校获批第二批省级特色行业学院立项建设单位

近日，河南省教育厅、河南省工业和信息化厅等十六部门联合下发了《关于公布第二批省级特色行业学院立项建设单位的通知》（豫教高〔2024〕43号），我校“智能建造行业学院”获批为省级特色行业学院立项建设单位。

学校将以此为契机，严格按照河南省特色行业学院立项建设要求，明确建设目标、突出行业特色、强化协同育人、加大支持保障，不断完善省级特色行业学院建设工作方案，积极推进各项建设任务落实地，持续推进我校人才培养和服务经济社会发展的水平，为推动全省经济社会高质量发展贡献力量。

(文/华中)

5金1银 我校跆拳道队在第18届中国大学生跆拳道锦标赛(南方赛区)中收获佳绩

5月19日—25日，第18届中国大学生跆拳道锦标赛(南方赛区)在湖南长沙举行，我校体育学院3名运动员斩获5枚金牌、1枚银牌的优异成绩。

比赛中，运动员们敢打敢拼，以精湛的技艺、顽强的毅力和无畏的勇气，一路过关斩将，展现出了超高的竞技水平和坚韧的精神品质，充分展示了我校学子奋发有为、拼搏进取的精神风貌。

(文/朱冠铮)

我校图书馆荣获2023年度“全民阅读先进单位”荣誉称号

近日，河南省图书馆学会第十届三次全体会议在郑州召开。会议对2023年在“全民阅读”工作中做出突出成绩的先进单位和个人进行了表彰。我校图书馆被评为2023年度“全民阅读先进单位”。

(文图/任利静)



我校教师在2024中国音乐小金钟首届全国声乐展演河南选拔赛荣获佳绩

近日，河南省音乐家协会公布了2024中国音乐小金钟首届全国声乐展演河南选拔赛的评选结果，我校音乐学院青年教师王玉、张雅倩、陶梦雅分别荣获新星、新秀、新人三个奖项，音乐学院获评优秀组织单位。

此次比赛以展演的形式对我省声乐教育及演唱的最新成果进行集中呈现，致力于发现并培育优秀的声乐演员。

(文/刘蒙蒙)

习近平对学校思政课建设作出重要指示

得的举世瞩目成就为内容支撑，以中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化为力量根基，把道理讲深讲透讲活，守正创新推动思政课建设内涵式发展，不断提高思政课的针对性和吸引力。要着力建设一支政治强、情怀深、思维新、视野广、自律严、人格正的思政课教师队伍。

习近平强调，各级党委（党组）要把思政课建设摆上重要议程，各级各类学校要自觉担起主体责任，不断开创新时代思政教育新局面。加快建设以习近平新时代中国特色社会主义思想为核心内容的课程教材体系，推动党的创新理论最新成果入脑入心，充分发挥新时代伟大成就的教育激励作用，丰富思政课教学内容，讲好新时代故事，引导学生感悟党的创新理论的实践伟力。以“大思政课”拓展全面育人新格局，把思政小课堂和社会大课堂结合起来，推动学生更好了解国情民情，坚定理想信念。遵循教育规律，深入推进建立中小学思想政治教育一体化建设。要始终坚持马克思主义指导地位，以中国特色社会主义取

设，健全突出教学优先的评价体系，完善教师地位和待遇保障机制。各地各部门要扛起政治责任，狠抓工作落实，推动形成思政课建设的强大合力。

中央网信办、国家文物局、北京市、福建省、中国农业大学、复旦大学、东北师范大学附属中学、长沙市育英小学有关同志作交流发言。

李干杰、李书磊出席会议。

中央教育工作领导小组成员，各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门负责同志，优秀思政课教师代表等参加会议。

会前，丁薛祥到北京科技大学和北京市第一五九中学调研，了解思政课线上线下集体备课情况，听取思政课现场教学，与教师和学生交流。

(来源：新华社)

我校干部教师热议习近平总书记对学校思政课建设作出的重要指示精神

近日，习近平总书记对学校思政课建设作出重要指示。5月11日，新时代学校思政课建设推进会在京召开。会上传达了习近平重要指示。我校第一时间积极组织领导干部、相关职能部门负责人、思政课教师等深入学习贯彻习近平总书记对学校思政课建设作出的重要指示精神及新时代学校思政课建设推进会精神，展开热议，畅谈学习思考和体会。

党委书记 孙爱芳

习近平总书记对学校思政课建设作出重要指示，既表达了对思政课建设成效的充分肯定，也对思政课教师队伍的充分信任，也对新时代新征程思政课建设展现新气象、拿出新作为提出了殷切期望、明确要求。

马克思主义学院党委书记 付金辉

习近平总书记对学校思政课建设作出的重要指示，既表达了对思政课建设成效的充分肯定，也对思政课教师队伍的充分信任，也对新时代新征程思政课建设展现新气象、拿出新作为提出了殷切期望、明确要求。作为高校教育工作者，备受鼓舞，也深感使命在肩、责任重大。我们要深入学习贯彻习近平总书记对学校思政课建设的重要指示精神，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人最直接的主渠道阵地。要立足学校实际，不断完善工作机制，深化课程改革，加强配套保障，实现思政课健康发展。一是着力打造高质量精品课程，推动思政课入脑入心。二是着力培育高素质教师队伍，推动思政课立德树人实起来。三是着力健全高效能的教育教学体系，推动思政课铸魂育人强起来。学校要把学习宣传贯彻习近平总书记重要指示精神和思政课建设摆到最重要的议程上来，抓紧抓实抓好，推动思政课建设高质量发展。

马克思主义学院思政课教师 贺伟

习近平总书记对学校思政课建设作出的重要指示，既表达了对思政课建设成效的充分肯定，也对思政课教师队伍的充分信任，也对新时代新征程思政课建设展现新气象、拿出新作为提出了殷切期望、明确要求。作为高校教育工作者，备受鼓舞，也深感使命在肩、责任重大。我们要深入学习贯彻习近平总书记对学校思政课建设的重要指示精神，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人最直接的主渠道阵地。要立足学校实际，不断完善工作机制，深化课程改革，加强配套保障，实现思政课健康发展。一是着力打造高质量精品课程，推动思政课入脑入心。二是着力培育高素质教师队伍，推动思政课立德树人实起来。三是着力健全高效能的教育教学体系，推动思政课铸魂育人强起来。学校要把学习宣传贯彻习近平总书记重要指示精神和思政课建设摆到最重要的议程上来，抓紧抓实抓好，推动思政课建设高质量发展。

马克思主义学院思政课教师 陈小慧

习近平总书记对学校思政课建设作出的重要指示，既表达了对思政课建设成效的充分肯定，也对思政课教师队伍的充分信任，也对新时代新征程思政课建设展现新气象、拿出新作为提出了殷切期望、明确要求。作为高校教育工作者，备受鼓舞，也深感使命在肩、责任重大。我们要深入学习贯彻习近平总书记对学校思政课建设的重要指示精神，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人最直接的主渠道阵地。要立足学校实际，不断完善工作机制，深化课程改革，加强配套保障，实现思政课健康发展。一是着力打造高质量精品课程，推动思政课入脑入心。二是着力培育高素质教师队伍，推动思政课立德树人实起来。三是着力健全高效能的教育教学体系，推动思政课铸魂育人强起来。学校要把学习宣传贯彻习近平总书记重要指示精神和思政课建设摆到最重要的议程上来，抓紧抓实抓好，推动思政课建设高质量发展。

马克思主义学院思政课教师 杨洁

此次思政课建设推进会站在党和国家全局的高度，对办好思政课、抓思政课的育人工作作出了新的战略部署。作为思政课教师，要深刻认识思政课所肩负的政治责任，自觉以党的创新理论为科学指引，坚守三尺讲台，潜心教书育人，锤炼教学本领，拓展教学思路，打造出学生爱听爱学、听懂学会的好课、金课，努力发挥思政课作为立德树人关键课程和主渠道作用，教育引导青年学生自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极传播者、忠实实践者。